

с. Москва

27 АВГ 1970

ТЕПЛО ДРУЖЕСКИХ ВСТРЕЧ

Сегодня

БАЛЕТОМ Ц. ПУНИ «ЭСМЕРАЛЬДА» ЗАВЕРШАЕТ ГАСТРОЛИ В МОСКВЕ ЛЬВОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА имени И. ФРАНКО.

Директор театра, заслуженный деятель искусств УССР, доцент Львовской консерватории Н. Шелюшко рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы»:

— За три гастрольные недели коллектив нашего театра показал 21 спектакль. Состоялись также большой концерт и восемь творческих встреч на московских предприятиях. Свыше 105 тысяч зрителей смотрели и слушали наши постановки.

Мы растроганы дружеским приемом, какой нам был оказан в столице. Взыскательные ценители искусства, знакомые с самыми блистательными оперными труппами Советской страны и зарубежных театров, москвичи принимали нас очень тепло и сердечно.

Навсегда осталась у нас в памяти встреча с рабочими 1-го подшипникового завода. Концерт проходил в цехе во время обеденного перерыва. Вокруг импровизированной сцены собралось 900 рабочих, остальные слушали нас по радио. Радушно приняли нас и на станкостроительном заводе имени С. Орджоникидзе.